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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację o numerze K10INT9492, Pana Marka Suskiego, Posła 
na Sejm RP, z dnia 29 kwietnia 2025 r., informuję, że Ministerstwo Aktywów Państwowych 
wystąpiło do ENEA S.A. z prośbą o przedłożenie informacji w przedmiotowej sprawie.

Z informacji przekazanej przez ENEA S.A. wynika, że Spółka ENEA Nowa Energia sp. z o.o. 
(dalej: Spółka, ENE), zajmująca się obszarem OZE w Grupie Kapitałowej ENEA jest dobrze 
funkcjonującym podmiotem. W 2024 r. ENE, w porównaniu z rokiem 2023, odnotowała 
zarówno wzrost produkcji energii elektrycznej, jak i wzrost EBIDTA. Obecnie jest jedną 
z najbardziej dynamicznie rozwijających się spółek w Grupie Kapitałowej ENEA a działania, 
które podejmowane są w ramach całej Grupy ukierunkowane są na jej dalszy rozwój.

Spółka posiada biura zlokalizowane na terenie całej Polski, w tym m.in. w Warszawie, 
Radomiu, Poznaniu, Samociążku, Jastrowiu, Gorzowie Wielkopolskim, Płotach, Żurze. 
Większość tych lokalizacji związanych jest od wielu lat z segmentem odnawialnych źródeł 
energii Grupy Kapitałowej ENEA, który w 2020 r. został przeniesiony ze spółki ENEA 
Wytwarzanie sp. z o.o. do spółki ENEA Nowa Energia sp. z o.o.

ENEA Nowa Energia sp. z o.o. nadal dysponuje biurem w Radomiu. Od połowy bieżącego 
roku planowana jest jedynie zmiana jego lokalizacji na centrum Radomia, co ułatwi kwestie 
logistyczne pracownikom i kontrahentom. Pracownicy ENE z Radomia i okolic nadal będą 
mogli pracować w biurze w Radomiu. Zmiana lokalizacji biura w Radomiu nie ma żadnego 
wpływu na wynik działalności Spółki. Spółka nie zmienia segmentu, w którym działa 
a kompetencje w ramach tego są budowane w różnych lokalizacjach, w tym w biurze 
w Radomiu, w zależności od bieżących potrzeb z uwagi na to, jak dynamicznie się rozwija.

Spółka zatrudnia obecnie 176 pracowników, z czego większość jest zatrudniona 
w Samociążku a reszta osób w: Jastrowiu, Płotach, Poznaniu, Radomiu, Żurze, Gorzowie 
Wielkopolskim i w Warszawie.

Spółka koncentruje się na tym, aby budować źródła OZE wokół lokalizacji w obszarze, gdzie 
już prowadzi inwestycje i są one na zaawansowanym poziomie realizacji, czyli na terenach 
północno-zachodniej Polski. Niemniej cały czas śledzi rynek i pojawiające się możliwości 
rozwoju, stąd nie wyklucza, że w przyszłości będzie działać w innych częściach Polski – 
także na Mazowszu. ENE złożyło kilka wniosków do PGE Dystrybucja S.A. o określenie 
technicznych warunków przyłączenia na planowane inwestycje w województwie 
mazowieckim, niemniej większość planowanych inwestycji jest usytuowanych na terenie 
ENEA Operator S.A. działającej w północno-zachodniej Polsce. ENEA Nowa 
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Energia sp. z o.o. koncentruje swoje działania jak najbliżej zespołów technicznych, co 
pozwala prowadzić optymalizację kosztów utrzymania źródeł.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Robert Kropiwnicki
sekretarz stanu
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